

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége
– szervezeti előterjesztés alapján –
2018-ban

Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti

Molnárné Varga Katalint,

**a Méliusz Juhász Péter Könyvtár könyvtárosát,
az MKE Hajdú-Bihar Megyei Szervezet elnökét**

1989 szeptembere óta a Méliusz Juhász Péter Könyvtár könyvtárosa. 2006-ig az olvasószolgálatban dolgozott, majd a feldolgozó osztály munkatársa lett. Innovatív, az új megoldások iránt nyitott szakember. Ennek eredményei elsősorban a könyvtári feldolgozó munka gépesítésében, az ODR szolgáltatás megújításában érhetőek tetten. Könyvtári szakértőként rendszeresen szerepet vállal vezetői pályázatok véleményezésében, szakfelületei vizsgálatok lefolytatásában.

Molnárné Varga Katalin 1990 óta tagja a Magyar Könyvtárosok Egyesületének. 2011-ben választották meg a Hajdú-Bihar Megyei Szervezet elnökének. Folyamatosan ellátja a területi szervezet tanácsi képviselőjét, és aktív résztvevője az MKE küldöttközgyűléseinek is. Fontos tagja volt a máig emlékezetes, nagy sikerű 2009-es debreceni vándorgyűlést szervező munkacsoportnak. A Hajdú-Bihar Megyei Szervezet elnökeként igyekszik megfelelni a tagság igényeinek és az éppen aktuális szakmai trendekhez igazodva szervezi a rendezvényeket. Arra törekszik, hogy a megyében dolgozó könyvtárosok megismerjék egymás munkáját, a napi gondokat, örömeiket és sikereiket is. Ennek érdekében az egyesületi tagok és az érdeklődő kollégák évente több alkalommal kirándulnak a megye különböző típusú könyvtáraiba. Molnárné Varga Katalint könyvtárosként és szervezeti elnökként is nagyfokú elhivatottság jellemzi, személyes ambícióit képes az intézmény és az egyesület céljaihoz igazítani, esetenként akár alá is rendelni azoknak.

Az MKE Emlékérem méltó elismerése a közel három évtizedes elkötelezett, példamutató és eredményes egyesületi és szakmai munkásságának.

Kitüntetéséhez a felterjesztők és valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!

Keszthely, 2018. július 4.

Barátné dr. Hajdu Ágnes
MKE elnök